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Vragen van de leden Servaes, Van Dekken en Kerstens (allen PvdA) aan de 
Minister van Buitenlandse Zaken over het bericht «Veel misstanden bouw 
stadions Brazilië» (ingezonden 11 december 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Veel misstanden bouw stadions Brazilië» 
(ANP, 6 december jl.)? 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de conclusies die de vakbond FNV trekt op basis van een 
onderzoek van het bureau Profundo, dat bij de bouw van stadions voor het 
WK 2014 in Brazilië veiligheidsvoorschriften worden overtreden, demonstra-
ties en stakingen de kop in zijn gedrukt en werknemers geïntimideerd? 

Vraag 3
Ondersteunt u de oproep van FNV voorzitter Ton Heerts aan de FIFA, de 
regering van Brazilië en de KNVB om onmiddellijk de schending van 
werknemersrechten aan te pakken, in actie te komen en serieus zorg te 
dragen voor veilige arbeidsomstandigheden bij de verdere bouw van 
stadions voor het WK voetbal? Zo ja, op welke wijze gaat u bijdragen aan de 
uitvoering en realisatie van deze oproep? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid om de schending van arbeidsrechten van de werknemers aan 
stadions voor het WK voetbal in Brazilië te bespreken met uw Braziliaanse 
collega? Zo ja, wanneer gaat u dit doen en bent u bereid de Kamer van dit 
contact verslag te doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Op welke wijze geeft u uitvoering aan de motie Servaes c.s. (Kamerstuk 
33 750 V, nr. 28) die de regering verzoekt om zich in zowel internationaal 
verband als in samenwerking met nationale sportkoepels in te zetten voor de 
opname van mensenrechtennormen, in het bijzonder werknemersrechten, in 
de reglementen van internationale sportfederaties die gelden bij het toewijzen 
en bij de organisatie van grote sportevenementen, zoals het WK voetbal dat 
zal plaatsvinden in Brazilië? Bent u bereid een overleg te organiseren met o.a. 
nationale sportkoepels en vakbonden om ervaringen te delen en gezamenlijke 
acties te bespreken? Zo ja, bent u bereid de Kamer te informeren over de 
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resultaten van dit overleg en over vervolgactiviteiten van zowel de regering 
als van de overige deelnemers?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 2


